

# СИБИРСКИЙ ТЕАТР - В МОСКВЕ

В Москву приехал коллектив Новосибирского академического театра оперы и балета. С 18 июня по 27 июля артисты из Сибири будут выступать на сцене Кремлевского Дворца съездов.

— Этот приезд в столицу, пятый по счету, — сказал в беседе с корреспондентом ТАСС главный режиссер театра В. В. Багратуни, — глубоко символичен. Театр называют ровесником Победы — его занавес впервые поднялся в мае 1945 года, и нам выпала большая честь выступать перед москвичами сразу после того, как наша страна отпраздновала 30-летие Великой Победы над фашизмом. Гастроли открываются новой работой труппы — оперой К. Молчанова «Зори здесь тихие», воспевающей подвиг советского народа в Великой Отечественной войне.

За 30 лет на новосибирской сцене было поставлено около 130 опер и балетов. Среди них — лучшие произведения классического русского репертуара и большинство из того, что было создано в эти годы советскими композиторами.

С искусством новосибирских артистов знакомы любители театра десятков городов нашей страны, а также Австралии, Франции, Японии и других государств.

Во время гастролей в Москве будут показаны оперы «Пиковая дама» и «Орлеанская дева» Чайковского, «Алмаст» Спендиарова, «Царская невеста» Римского-Корсакова, балеты «Лебединое озеро» Чайковского, «Жизель» Адана, «Ромео и Джульетта» Прокофьева, «Анна Каренина» Щедрина.

ВЕЩАНИЕ МОСКОВСКОГО РАДИО  
г. НОВОСИБИРСК  
515  
9 ИЮН 1975